
 
 

TOPLAMA  İŞLEMİNİN  SONUCUNU TAHMİN ETME 
       Aşağıda verilen toplama işlemlerinin sonucunu örnekteki gibi tahmin edelim. Sonra 
gerçek sonucu bulup aradaki farkı yazalım.  
 

 

TAHMİNİ  SONUÇ GERÇEK  SONUÇ FARK 

9’un  4 fazlası  
kaç eder? 

12 9 + 4 = 13 1 

7 , 5 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

8’e  6 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

6’nın  5 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

3 , 9 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

4’e  6 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

10’un  7 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

12 , 2 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

9’a  6 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

14’ün  5 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

11 , 4 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

5’e  3 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

 
 



 
 

 

TOPLAMA  İŞLEMİNİN  SONUCUNU TAHMİN ETME 
 

 

TAHMİNİ  SONUÇ GERÇEK  SONUÇ FARK 

8’in  5 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

9 , 7 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

6’ya  6 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

10’un  4 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

2 , 8 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

12’ye  5 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

11’in  8 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

13 , 3 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

7’ye  7 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

14’ün  3 fazlası  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

7 , 6 daha kaç 
eder? ………………………. ………………………. ………. 

4’e  8 eklersek  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

 
 


